



В Ростовском районе Ярославской области за совершение кражи автомобиля перед судом предстанут подростки



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Ярославской области завершено расследование уголовного дела в отношении 16-летнего и 18-летнего жителей Ярославской области, обвиняемых в совершении преступления, предусмотренного п.п. «а», «в» ч. 2 ст. 158 УК РФ (кража, совершенная группой лиц по предварительному сговору, с причинением значительного ущерба гражданину).

По данным следствия, в июне 2022 года в поселке Семибратово Ростовского района Ярославской области обвиняемые обнаружили автомобиль, расположенный на одной из стоянок, который решили совместно похитить. С этой целью подростки вытолкали автомобиль с места стоянки на проезжую часть автомобильной дороги, после чего завели двигатель автомобиля, сели в салон транспортного средства и уехали, причинив тем самым 21-летнему потерпевшему материальный ущерб в значительном размере на общую сумму 40 тыс. рублей.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ярославской области

утверждённым обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

#СКР #СКР76 #Следственноеуправление #СКРоссии

27 Сентября 2022

Адрес страницы: <https://yaroslavl.sledcom.ru/news/item/1726617>